PK

Buxpeeble 371eKmpoHacocoi

SKCMNYATALIMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

® [lopaya ao 90 n/muH. (5.4 M*/u.)
® Hanopgo 100 m

OrPAHUYEHNA UCMOJIb3OBAHUA

MaHomeTpuryeckas BbicOTa BCacbiBaHUA A0 8 M
Temnepatypa »ugkoctn ot -10 °C go +60 °C
TemnepaTtypa okpyxatoLien cpefbl fo +40 °C
MakcumanbHoe faBfieHne B KOpnyce Hacoca:

- 6.5 6ap B PK 60-65-70-80

-10 6ap B PK90-100-200-300

® HenpepbiBHasA paboTta S1

UCNOJIHEHUE N NPABUJIA BESONMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKATDI
pCEMENT 5y
s e\zwoa\ 3 @
g T

% SINCERT bedilld

AU30

NCNoJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

OHV peKkomMeHAyTCA ANA NepeKkaykn YncToin Boabl 6e3 abpasms-
HbIX YaCTUL, N XMMMNYECKI HearpecCnBHbIX XKUAKOCTEN K MaTepua-
nam, U3 KOTOpPbIX CAeNnaH Hacoc.

Bnarogapsa Ux HageXXHOCTW, MPOCTOTE B IKCMIyaTaLMmn U SKOHO-
MUYHOCTK, 3TU HACOChI HALLUN CBOE NPUIMEHEHNE, NPEX e BCEro B
6bITY, B YaCTHOCTU, /15 NOJAYN BOAbI COBMECTHO C HEGOMbLLINMY
pe3epByapamu aBTOK/IaBaMM /11 OPOLLEHNA OFOPOJOB U CafoB.
YcTaHOBKa Hacoca fJo/KHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUSAX WM XKe B MeCTaX, 3aLiMLLEeHHbIX OT aTMOChEpPHOro Bo3aei-
CTBUA.

MATEHTbI - MAPKU - MOAENN

® KpblwkKa guratena: nateHT n° IT1243605
(NpenoTBpaLLaeT 3aKNMHMBaHWe paboyero Koneca nocse
ANUTENBbHOMO NPOCTOA)

PKm 60° 3apernctprnpoBaHHaa Mapka
3aperncTpupoBaHHana UTanbAHCKana Mogenb n° 72753

MNCMNOJIHEHME MO 3AKA3Y

® CneumanbHOe MexaHUYecKoe YninoTHeHre
® JIpyroe HanpseHne NuTaHna nnm vyactota 60 Iy
® (CreneHb 3awuThbl: IP55

FTAPAHTUA

2 rofja B COOTBETCTBUM C HALWIVIMUN OBLIMMU YCIOBUAMM NPOLAXN



2 /PEDROUO
= p€

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MmMH HS=0Mm

(\) | | | ? | | | 1\0 | | | 1\5 | | | | 2\0 | | U\S g.p.m‘
0 5 10 15 Imp. g.p.m
100 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 7fee[
PK300
90 - 300
PK200
PK90 -
80 | k100
- 250
70 B
PK80
- PK70
T 60 20
a
=
qE’ B
£ 5| PKes
b =
a - 150
)
5 40 | Pkeo i
b =
30 L 100
20 i
- 50
10
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 I/min
\ T T T T
0 2 3 4 5 m’h
Mogaua Q »
TN MOLWHOCTb M. 0 0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 2.1 2.4 3.0 36 | 42 438 54
OpHodasHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC n/MuH, 0 5 0 15 20 25 30 | 35 40 50 60 70 80 90
PKm 60° PK 60° 0.37 @ 0.50 40 38 335 29 24 195 15 10 5
PKm 65 PK 65 0.50 0.70 55 50 455 405 36 31 27 22 17 8
PKm 70 PK 70 0.60 0.85 65 62 57 52 47 42 37 32 27 18
PKm 80 PK 80 0.75 1 H 70 66 61 56 51 46 41 36.5 | 31 22
me
PKm 90 PK 90 075 1 P 90 82 71 60 49 38 27 17 5
PKm 100 PK 100 1.1 1.5 85 80 75 70 65 60 55 50 45 35 25 15
PKm 200 PK 200 1.5 2 920 86 81 76 71 655 60 55 50 40 30 20 10
- PK 300 2.2 3 100 95 90 85 80 75 70 65 60 50 40 30 20 10

Q=Tllopgaya H =O06wuit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonyck xapakTepuctuk B cootseTcTBmm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.




PK

noJj. BETAJIMHACOCA KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpybku c pesbboii ISO 228/1

2  KPbIWKA OBUTATENIA W3 antomMrHWA C naTyHHOW (3anaTeHTOBaHHO) BCTaBKOW C aHTUONOKNPOBOUYHOM GyHKLMeEN

3 PABOY4EE KOJIECO JNaTyHb, c nepudepunitHbIMN pagmnanbHbIMKU IoNaTkaMm

4 BEOYWMWIABAN HepxaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanei
YMNIOTHEHUE Tun Tun HAuamemp He Koneyo Bpauwatoujeecs konbyo nacmomep
PK 60-65-70-80 AR-12 212 mm Kepamuka Mpadut NBR
PK 90 FN-12 212 mm Kepamuka Mpadut NBR
PK 100-200-300 FN-14 2 14 Mm lpadpur Kepamuka NBR
6 NOoALUNMHUKN SnekmpoHacoc Tun
PK 60-65 6201 ZZ /6201 ZZ
PK 70-80-90 6203 ZZ /6203 ZZ
PK 100-200-300 6204 ZZ/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HogpazHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
PKm 60 10 uF 450 B 25 uF 2508
PKm 65 14 uF 450 B 30 uF 2508B
PKm 70 16 uF 450 B 60 uF 300 B
PKm 80 20 uF 450B 60 uF 300 B
PKm 90 20 uF 450B 60 uF 300 B
PKm 100 31.5uF 4508 60 pF 250 B
PKm 200 45 uF 450 B 80 uF 2508

8 OJNEKTPOABUIATESb PKm: onHoda3Hbin 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoi 3anTom, BCTPOEHHON B OOMOTKY.
PK: TpexdasHbin 230/400 B - 50 Iy.

m Hacocbl c TpexdasHbiM ABMraTenem uMeloT BbicoKyio 3pdpekTuBHoCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauua: knacc F.
— CreneHb 3awuTol: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

DN1
h2

h3
T

h1

™n MATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbIn | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 h3 i m n n1 w s 1~ 3~
PKm 60° PK 60° 75 138 53 | 5.3
PKin 65 oK 65 ) ) 42 245 152 63 50 | 123 80 | 120 | 100 | 55 65 | 64
PKm 70 PK 70 ! ! 7 101 9.0
PKm 80 PK 80 > 285 180 71 8 16 90 140 112 62 10.1 9.0
PKm 90 PK90 34" 34" 58 282 95 166 20 10.2 | 9.2
PKm 100 PK 100 14.4 | 12.4
PKm 200 PK 200 1” 1” 55 350 212 80 94 174 100 164 125 85 9 15.5 134
- PK 300 - 15.6
MOTPEBJIAEMbIA TOK
T™Mn HANPAXEHUE (ogHodazHoe) T™Mn HAMNPAXEHUE (tpexdasHblif)
OnHodasHbIN 230B 240B 110B TpexdaszHbiit 230B | 400B | 690B | 240B | 415B
PKm 60° 2.5A 2.4A 5.5A PK 60° 2.0A 115A - 1.9A 11A
PKm 65 3.7A 3.4A 7.4 A PK 65 3.0A 1.7A - 2.8A 1.6A
PKm 70 5.2 A 4.8A 10.8 A PK 70 3.8A 2.2A - 3.3A 1.9A
PKm 80 52 48A 10.8 A PK 80 3.8A 2.2A - 3.3A 1.9A
PK 90 4.0A 2.3A - 3.8A | 2.2A
PKm 90 56A 51A 1.5A PK 100 6.2A 3.6A 205A 57A 3.3A
PKm 100 9.0A 8.2A 18.0A PK 200 76A 44A  25A 7.0A | 4.0A
PKm 200 11.5A 11.0A 24.0A PK 300 9.3A | 5.4A 3.15A  87A | 5.0A
NMAJUNIETUPOBAHUE
T™™7n FTPYNNAX KOHTEMHEP
Yncno H Kr Yncno H Kr
OpHodasHbi  TpexdasHbiii | HacocoB | (MM) 1~ | 3~ || HAacocoB | (MM) 1~ = 3~
PKm 60° PK 60° 216 1420 1170 1170 324 2050 1740 | 1740
PKm 65 PK 65 216 1440 1510 | 1400 243 1600 | 1700 | 1580
PKm 70 PK 70 120 1300 1230 | 1100 180 1870 1840 1640
PKm 80 PK 80 120 1300 | 1230 | 1100 180 1870 | 1840 1640
PKm 90 PK 90 120 1300 | 1250 | 1130 180 1870 | 1860 1680
PKm 100 PK 100 72 1520 1060 910 84 1750 1230 1060
PKm 200 PK 200 72 1520 ' 1140 | 990 84 1750 1320 | 1150
- PK 300 72 1520 - | 1140 84 1750 - | 1330






